LESFICHE TAAL vrijdag 29/5 en dinsdag 2/6
	Lestitel
Thema 8 Les 8: Wat is er aan de hand in elk land?


	Materiaal
taalschrift C p. 67 - 72


	Lesdoel
Ik kan vragen beantwoorden met een goede zin.
Ik kan vragen beantwoorden na het beluisteren van een gesprek.


	Instructie + tips
Oef. 1: Beluister het gesprek via de link op onze website.
Lees aandachtig de vragen. Zet volgende woorden in fluo:
a – personages =de mensen die het gesprek voeren
b – wind er geen doekjes om = dit is een uitdrukking, neem het figuurlijk.
c – opdracht
d – middel
e – probleem
f – opgelost = wat is de oplossing voor het probleem uit vraag e?
Oef. 2: Lees het reisverslag aandachtig.
Oef. 3:  We leerden dit jaar al over de structuur van de tekst. Een tekst bestaat uit 3 delen:
1) inleiding
2) midden
3) slot
Deze 3 delen worden zichtbaar in de tekst door een witregel (= een ongeschreven lijn). Een deel van de tekst kan nog eens verdeeld zijn in alinea’s, ook hier zit telkens een witregel tussen. Denk eraan: het midden is het belangrijkste stuk met de meeste informatie. Inleiding en slot zijn altijd een  beetje korter en leiden in of sluiten af.
Denk goed na over je antwoord voor je ‘m opschrijft. Denk aan hoofdletters en leestekens. Lees je antwoorden goed na: hoe klinken ze?
Oef. 5: Ontwerp een etiket voor je eigen wonderdrankje.
Bedenk een NAAM, de DOSERING (hoeveel van het drankje mag je nemen, per dag, per uur,…), mogelijke BIJWERKINGEN (Wat levert het drankje op?) en maak er een TEKENING bij. Maak eerst op een kladblad een ideeënweb:

bijwerkingen
naam



Mijn drankje


dosering
Wat ga ik tekenen?






	Oefenen
A/ vrijdag 29/5
Beluister het gesprek via de link op onze website.
Maak oef. 1 + 5
B/ dinsdag 2/6
oef. 2: Lees het reisverslag. (Begrijp je alle woorden?)
Oef. 3: Vul het kader aan, de vragen helpen je op weg om een goede zin te schrijven.
De vragen worden gesteld aan de ik-figuur uit het reisverslag. Je kan het dus opvatten als een interview. De antwoorden vind je in het reisverslag.

Beluister het einde van het verhaal van Marguerite op onze website.


	Verbeteren
Neem de correctiesleutel erbij en verbeter je werk met groen.
Schrijf niet gewoon de juiste oplossing erbij, maar denk na over wat er fout ging:
O ik was te snel
O ik heb de opdracht niet goed gelezen
O ik begrijp de oefening niet
O …
Maak de oefening opnieuw, kan je je fout zelf verbeteren?

	Evaluatie 
Oef. 7













Bijlage: infofiches bij oefening 6
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Wie? Raf de Reus
Welk drankje? bibberdrank
Waar? Boomenié

Wie? Kasper de Kabouter
Welk drankje? vieqraric
Waar? Strandland

Wie? Zachary de Ze
Welk drankje?

gedaanteve

Wie? Koning Wik
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